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Od profesionálů pro profesionály 

Digitalizace je jedním z hlavních motorů změn ve 
výrobě, v obchodě i v servisu. Není ale důvod se jí 
bát. Dívejme se na ni jako na příležitost, která vede 
k větší efektivitě, většímu pohodlí a větší bezpeč-
nosti při provádění diagnostiky, údržby a oprav ve 
tvé dílně. V MAHLE teď intenzivně pracujeme na 
dalším vývoji těchto digitálních řešení, abys svým 
zákazníkům mohl i nadále nabízet optimální servis. 

Letos oslaví MAHLE stovku. Protože chceme 
i v budoucnu aktivně podporovat mobilitu a být 
tvým spolehlivým partnerem, sázíme v naší 
duální strategii na diverzifikované hnací ústrojí. 

Nechceme chválit sami sebe, ale tebe! Během 
epidemie, kdy se téměř vše zastavilo, odvádíte ty 
a tvůj tým vynikající práci, abyste nadále zajistili 
mobilitu. Za to vám patří náš dík. Výborná práce! 

V tomto vydání přinášíme novinky ze světa dia-
gnostiky, asistenčních systémů, servisu klimati-
zací a automatických převodovek a měření emisí, 
kterými bychom ti chtěli usnadnit práci. Máš se  
na co těšit. 

Příjemnou zábavu při čtení! 

Olaf Henning
jednatel MAHLE Aftermarket GmbH  
a člen představenstva skupiny MAHLE
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Svět se mění. A mění se neustále také přání 
našich i tvých zákazníků, a tím i naše každodenní 
práce. Není to ale změna k horšímu. Ba naopak. 
Změna je příležitost. Mnohé se možná změní,  
ale často to může znamenat i zlepšení. Protože 
změna znamená pokrok. Každý den se tak znovu 
zamýšlíme nad tím, co nás žene kupředu a jak by 
společnost MAHLE ve spolupráci s tebou mohla 
pohánět svět zítřka. 

JINAK?  
LÉPE! 
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 TRANSFORMACE 

–
DOBRÉ  
 PROPOJENÍ –

Konektivita (vybavení IT zařízení rozhraními) a autonomní řízení 
budou pro vás, velkoobchodníky a servisy, potenciálním zdro-
jem dalšího obratu. K tomu ale budeš potřebovat odpovídající 
znalosti a správné nástroje. MAHLE ti proto bude i v budoucnu 
pomáhat s účinnou a spolehlivou diagnostikou, kalibrací a údrž-
bou vozidel. Pracujeme i na ještě lepším propojení servisních 
a diagnostických přístrojů. Například v MAHLE Service Solutions 
to znamená, že mnohá zařízení jsou standardně vybavena mož-
ností komunikace přes Wi-Fi a Bluetooth. Zařízení se tak dají 
přímo integrovat do sítě v servisu, mohou si vzájemně vyměňo-
vat data o vozidlech, instalují se do nich automaticky aktualizace 
a poskytují vždy nejnovější údaje pro další servis. 

Pohodlně, rychle a bezpečně 

Změní se také objednávání dílů. Jak, to ukazuje MAHLE už 
dnes ve svém online katalogu. Pomocí různých filtrů a funkcí  
si můžeš rychlostí blesku vyhledat a objednat ty správné díly. 
Po objednání zaručuje rychlé a spolehlivé dodání digitalizovaná 
logistická organizace, která funguje skrytá v pozadí. Mnohé 
z výhod, které nabízí digitalizace, totiž MAHLE využívá i interně. 
Ne kvůli digitalizaci samotné, ale vždy s cílem přinášet servi-
sům a prodejcům nějakou hodnotu navíc. 

Kdo bude v budoucnu chtít svým  
zákazníkům nabízet dobrý servis, 
bez digitalizace se neobejde. 



Příští měsíce a roky ukážou, co se bude u vozidel s novými 
pohony opravovat – podvozek, výkonová elektronika, dobíjecí 
infrastruktura, nebo snad něco úplně jiného? O tom, že se zcela 
jistě objeví nové příležitosti k opravám, svědčí ohlédnutí do 
minulosti. S příchodem turbodmychadel, přímého vstřikování 
nebo elektrického startéru se pokaždé psalo, že na nich není co 
opravovat, takže servisy budou mít méně práce. Ve skutečnosti 
to ale vždy bylo naopak. Dnes víme, že nové technologie mají 
vliv především na typ oprav, na jejich počet už méně. 

Mnohem významnější tak bude například termomanagement 
(více od str. 20). Právě u alternativních pohonů je velmi důležité, 
aby baterie, trakční motory a výkonová elektronika měly perfektní 
teplotu. V oblasti originálních dílů je už dnes naším největším 
segmentem. Předstihl dokonce i díly do spalovacích motorů. 
Podobně velký potenciál pro opravy mohou servisy očekávat 
i u hybridních pohonů a pohonů s palivovými články. Očekáváme 
velmi diverzifikovanou hnací jednotku, pro kterou chceme nabí-
zet i všechny potřebné výrobky od jednoduchých mechanických 
dílů až po výkonovou elektroniku. Pro tebe to znamená, že na 
náhradní díly od MAHLE v kvalitě originálních dílů se budeš moci 
spolehnout i v budoucnu. 

U příležitosti stého výročí naší exis-
tence se díváme dopředu. Běžný pra-
covní den v servisech zásadně změní 
vozidla s alternativními pohony. Je to 
snad důvod k obavám? Naopak! 
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–
VYUŽIJ  
 E-ŠANCI –



JAKO GENERÁLNÍ ŘEDITEL MAHLE AFTERMARKET 
GMBH A ČLEN VEDENÍ KONCERNU MAHLE ZNÁ 
OLAF HENNING PŘÁNÍ A POTŘEBY AFTERMARKETU 
VELMI DOBŘE. ZEPTALI JSME SE HO PROTO, CO 
PRO NAŠE ODVĚTVÍ ZNAMENÁ ELEKTRIFIKACE 
A DIGITALIZACE. 

 TRANSFORMACE 

–
ROZMANITÁ  
 A ZAJÍMAVÁ  
 PRÁCE –
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Pane Henningu, momentálně drží svět pod krkem korona-
virus. Jak tuto situaci zatím zvládá MAHLE Aftermarket? 

Musím upřímně říci, že v podobné situaci jsme dosud nikdy 
nebyli. I v MAHLE se zastavila výroba. Po celém světě. Jsme 
ale nadnárodní společnost s mezinárodní sítí výrobních závo-
dů. Jako vždy tak uděláme vše, co je v našich silách, abychom 
naše zákazníky na trhu náhradních dílů dokázali co nejlépe 
uspokojit bez ohledu na to, ze které země jsou. Ukázalo se 
totiž, že velmi důležitou výhodou v této těžké době je indivi- 
duální mobilita. Klobouk dolů před všemi servisy, které hlavně 
v prvních týdnech zůstaly v provozu a staraly se, aby jejich 
zákazníci zůstali mobilní. Doufám, že jsme k tomu přispěli i my. 

Změňme téma. Jaké příležitosti a naopak jaká rizika 
v sobě skrývá změna mobility pro servisy? 

Je to stejné jako u každé jiné změny. Kdo změnu zaznamená 
a zareaguje na ni, je už na dobré cestě. Důležité je zůstat hrá-
čem na všech hřištích. V tom také vidím tu největší příležitost. 
Z každé změny vyšli jako nejúspěšnější vždy ti, kdo měli nějakou 
strategii pro budoucnost a řídili se jí. Kdo chce nabízet dobrý 
servis, dokáže to v jakékoli představitelné budoucnosti. Dobrým 
způsobem, jak se připravit na úspěšnou budoucnost, jsou nové 
modely servisu, školení nebo digitalizace servisu. 

Jak MAHLE podporuje servisy na jejich cestě do této 
budoucnosti? 

Na nové technologie jsme velmi dobře připraveni už dnes, a proto 
můžeme servisům nabídnout know-how a díly, po nichž bude 
poptávka v budoucnu. Připravit se na budoucnost mohou servisy 
také s naším technickým vybavením pro dílny. Čeká je spousta 
dalších zajímavých řešení, na nichž právě pracují moji kolegové 
z divize Service Solutions. 

Teď už nám ale prozraďte, který pohon se v budoucnu 
nakonec prosadí. 

Jsem si jist, že půjde hlavně o správný mix technologií pro kon-
krétní typ vozidel a použití. Hlavním cílem je co nejvíce snížit 
spotřebu fosilních paliv. Bateriový pohon, který tak intenzivně 
propagujeme, nemá například mimo město, kde záleží hlavně  
na dojezdu, zatím prakticky žádnou šanci. Větší smysl tu dává 
plug-in hybrid. Při pohledu na všechny ty ukazatele dokonce 
zjistíte, že u těžkých vozidel je ještě stále nejúčinnější naftový 
pohon. Také palivový článek bude hrát v budoucnu nepochybně 
ještě důležitější roli. Vidíte tedy, že práce v servisech bude v bu-
doucnu rozmanitější a zajímavější, ale určitě jí nebude méně. 

Děkujeme za rozhovor, pane Henningu. 

Celý rozhovor najdete na webu atr.de/presse 
v magazínu blinklicht, č. 1-2020, od str. 26. 





Servisní práce jsou čím dál složitější. Je proto  
dobré mít po ruce partnera, jako je MAHLE.  
MAHLE ti prostřednictvím rozhraní OBD otevře  
přístup do vozidla, ukáže ti, na jaké nové oblasti  
se můžeš zaměřit (např. kalibraci asistenčních  
systémů pro řidiče nebo servis klimatizací),  
a dodá ti všechno, co potřebuješ pro měření  
emisí. Můžeš se tak spolehnout, že se vším  
novým ti vždycky pomůžeme. 

BUDOUCNOST  
SERVISŮ  
S MAHLE 
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Fiat Chrysler Automobiles (FCA) začal jako první výrobce automobilů 
chránit rozhraní OBD bezpečnostní bránou. Proto jsme s ním rychle 
uzavřeli dohodu, a tak s našimi přístroji (TechPRO® a CONNEX) budeš 
moci nadále provádět diagnostiku v plném rozsahu. 

–
DIGITÁLNÍ  
 OTEVÍRÁNÍ DVEŘÍ –

 ŘEŠENÍ PRO SERVISY

Diagnostika vozidla přes rozhraní OBD patří k nejdůležitějším úkonům v servisu. Neautorizovaní mechanici teď mohou 
u takto chráněných vozidel provádět pouze zákonem předepsanou diagnostiku OBD a načítat data z chybové paměti 
řídicích jednotek. Už ale nemohou záznamy zapisovat nebo mazat. Pokud chtějí v systémech vozidla provést nějaké  
změny, nezbývá jim než se obrátit na techniky FCA. Když se společnost FCA rozhodla chránit rozhraní OBD před  
neoprávněným přístupem bezpečnostní bránou, museli jsme reagovat rychle. 



My nabízíme řešení pro kompletní diagnostiku vozidel FCA. Jako zákazník MAHLE si můžeš koupit roční předplatné, s nímž získáš 
přístup na portál FCA. Při práci s diagnostickým přístrojem od MAHLE se přístroj krátce připojí na server FCA a stáhne si z něj 
certifikát, který je nutný pro určité diagnostické a servisní úkony. Servisy díky tomu mohou nadále provádět všechny důležité aktivní 
diagnostické úkony, např. základní nastavení, kalibrace, kódování, mazání chybových kódů nebo resetování servisních intervalů. 

Nebezpečí: neoprávněný přístup 

Moderní auta jsou jako počítače na kolech. I tady stále většího významu nabývá konektivita neboli propojení jednotlivých prvků, 
což v sobě ale skrývá riziko neoprávněného přístupu do vozidlových systémů. Dokázali to například hackeři v USA, kterým se 
podařilo získat kontrolu nad jedním džípem. Jakmile se toto nebezpečí stalo skutečnou hrozbou, začala společnost FCA do 
svých vozidel integrovat odpovídající bezpečnostní systém, který umožňuje aktivní přístup „vzduchem“ a přes rozhraní OBD 
v různém rozsahu podle skupin oprávnění, nebo přístup blokuje. 

Na podobném firewallu pracují také další výrobci. Například Volkswagen a Mercedes-Benz letos uvedou na trh nové modely 
s omezeným přístupem k datové sběrnici vozidla. Volkswagen používá bezpečnostní systém, který přenáší data o nebezpeč-
ných situacích mezi vozidly. Svému zabezpečení sběrnice CAN říká SFD (z německého „ochrana diagnostiky vozidla“).  
Systém CeBAS (Certificate Based Automotive Security) od Mercedesu je navržen tak, aby budoucí modely vozidel 
chránil před neoprávněným přístupem k datům. S MAHLE jako partnerem se můžeš spolehnout, že ve spolupráci 
s výrobci uděláme všechno pro to, aby naše diagnostické přístroje měly i nadále plný přístup k rozhraním OBD  
moderních vozidel. 

–
DIGITÁLNÍ  
 OTEVÍRÁNÍ DVEŘÍ –
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 ŘEŠENÍ PRO SERVISY

–
MAHLE  
 Z TEBE UDĚLÁ  
 EXPERTA NA ADAS –



Bezpečnost musí být vždy na prvním místě. Proto výrobci automobilů stále více modelů vybavují asistenčními systémy  
pro řidiče. Kalibrace těchto systémů se tak v budoucnu stane důležitou součástí nabídky servisů. Každá mince má ale  
dvě strany. Zatím totiž neexistuje zákon, který by upravoval schvalování typů nebo metrologické požadavky na kalibrační 
systémy, jako tomu je například u přístrojů na kontrolu emisí. V odborných kruzích se proto intenzivně diskutuje o vypra- 
cování pracovních podkladů a zásad odborné péče. Týká se to jak nás, výrobců, tak i vás jako poskytujícího servisu, ale 
také pojišťoven a majitelů vozidel. 

Jako první na trhu náhradních dílů nabízí MAHLE program DAC2  
(DIGITAL ADAS CERTIFICATED CALIBRATION), oficiální certifikační 
proces pro systémy TechPro® Digital ADAS. Díky tomuto programu se 
z tebe stane absolutní specialista na kalibraci asistenčních systémů 
pro řidiče. 

Řešení pro servisy // MAHLE INSIDE // 15

CERTIFIKAČNÍ PROGRAM 
 Tvrdíme, že naše kalibrace poskytuje stejné výsledky jako kalibrace prováděná výrobci automobilů. A za tím si stojíme. Nyní to chceme doložit 
také naším certifikačním programem DAC2, který pokrývá celý dodavatelský řetězec od výrobce přes techniky až po servisy. Program DAC2 
byl vyvinut ve spolupráci se dvěma nezávislými certifikačními orgány. Na certifikaci výrobního procesu se podílel TÜV Rheinland, na certifikaci 
vzdělávacího programu pro techniky a servisy pak CEPAS (Bureau Veritas). 

Tři stupně certifikace 

1)  Certifikace výrobku:  
  Každý vyrobený systém TechPRO® Digital ADAS splňuje certifikační požadavky stanovené společností TÜV Rheinland. 

2)  Certifikace techniků:
   Technici provádějí počáteční kalibraci a pravidelnou kontrolu systémů TechPRO® Digital ADAS. Chceme tak vybudovat síť specialistů, kteří 

budou jménem naší společnosti MAHLE monitorovat každý jednotlivý systém Digital ADAS na trhu. Po absolvování školení získá technik 
kvalifikaci tutora nebo senior tutora, kterou si musí pravidelně obnovovat. 

3)  Certifikace zaměstnanců servisů:  
   Program školení certifikovaný společností CEPAS slouží k tomu, aby servisy dokázaly vozidla s asistenčními systémy pro řidiče správně 

kalibrovat podle standardů definovaných společností MAHLE. Po školení získá servis nebo zaměstnanec servisu certifikát SPECIALISTY  
NA KALIBRACI SYSTÉMŮ ADAS. 

Shrnutí:  
Pro vás jako servisy je program DAC2 důležitým nástrojem dokládání kvality a odbornosti vaší práce. Oficiální certifikát o kalibraci  
totiž mohou vystavovat pouze SPECIALISTÉ ADAS. Je to doklad o parametrech vozidla před kalibrací a po kalibraci, který potvrzuje,  
že kalibrace proběhla podle nejpřísnějších standardů. Proto je důležitý především při komunikaci s pojišťovnami, které ho akceptují  
jako doklad o obnovení plné funkčnosti systémů ADAS. Program DAC2 byl spuštěn nejprve v Itálii a nyní bude postupně zaváděn  
i na dalších trzích. 



Spočítat hrách? Není nic jednoduššího. A částice 
z naftových motorů? Tak to jedině s vysoce přes-
ným měřicím zařízením, jako je nový EmissionPRO® 
PMU 400 od MAHLE. V budoucnu bude pro servisy 
s oprávněním měřit emise takové zařízení nepo-
stradatelné. 

Už v posledním vydání MPULSE 1/2020 
jsme psali, že jsme pro měření emisí vyvi-
nuli nový čítač částic. Výsledek našeho 
vývoje teď přichází na trh: EmissionPRO® 
PMU 400 od MAHLE. Je to zcela nový 
měřicí přístroj, který obstojí i v budoucnu. 
Po jednoduchém upgradu totiž náš čítač 
částic dokáže měřit i částice z benzinových 
motorů o velikosti pouhých deseti nano-
metrů. Odborníci se shodují, že s některým 
z příštích zákonem stanovených emisních 
stupňů bude zavedeno také měření částic 
pro všechny benzinové motory Euro 6. 

Výfukové plyny neobsahují pouze měřené 
částice sazí, ale i plyny, které při ochlazení 
mohou kondenzovat. To může za určitých 
okolností způsobit nesprávné měření. 
V přístroji EmissionPRO® je proto zabudo-
vaná ohřívací trasa. A ohřívá se i hadice 

mezi sondou a měřicím přístrojem. I přes 
složitost tohoto měřicího zařízení se naši 
vývojáři snaží, aby se dalo snadno obslu-
hovat. 

Hodí se do každého servisu 

Nový PMU 400 si můžeš pořídit jako rozši-
řující modul a instalovat ho do našich stanic 
na měření emisí (MAHLE EmissionPRO® 
180 a OMNIBUS od BRAIN BEE) vedle 
kouřoměru a čtyřplynového detektoru. 
Používat ho můžeš ale i v případě, že žád-
nou stanici na měření emisí od MAHLE 
nemáš. PMU 400 lze používat samostatně, 
protože má displej a klávesnici. Přístroj 
můžeš také přes Bluetooth nebo USB 
propojit s počítačem nebo notebookem 
a tisknout protokoly o měření a emisní 
zprávy. 

 ŘEŠENÍ PRO SERVISY 

–
ČADILŮM  
 NA STOPĚ –
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Dobrá příležitost 

Měření emisí na konci výfukového potrubí bude pro 
servisy s oprávněním měřit emise dobrou obchodní 
příležitostí, Protože budou muset odhalovat chyby 
při následné úpravě výfukových plynů – například 
při diagnostice pomocí přístroje TechPRO® od 
MAHLE. Příčinou příliš vysoké hodnoty může být 
kromě vadného částicového filtru také vadný 
snímač tlaku nebo nesprávná poloha EGR ventilu. 
A v neposlední řadě to znamená další zakázky. 

MODULÁRNOST A FLEXIBILITA 
ŘADY EmissionPRO® 
Přístroje pro měření emisí EmissionPRO® 150 (Standard) 
a 180 (Profi) splňují požadavky na profesionální a vysoce 
přesné měření emisí i v rámci úředního měření. Proto tyto 
přístroje také získaly schválení podle různých národních 
předpisů pro kontrolu systémů výfukových plynů u benzi-
nových a naftových vozidel a u motocyklů i užitkových 
vozidel. Díky stavebnicové koncepci si můžete z různých 
modulů od MAHLE a jejich propojením s počítačem 
sestavit svoji vlastní stanici. Moduly sahají od nového 
přístroje na měření částic PMU 400 přes analyzátory 
plynů a kouřoměry až po otáčkoměry a nejrůznější příslu-
šenství. Všechny moduly jsou k dispozici se značkou 
MAHLE nebo BRAIN BEE. 

Řada EmissionPRO® je navržená jako otevřený systém 
a je kompatibilní se všemi běžnými počítačovými pro-
gramy a zařízeními. U řešení plug-and-play stačí udělat 
tři věci: zapojit, zapnout a začít měřit. 

PŘEHLED VŠECH VÝHOD: 
› inovativní 

›  připravený na budoucí výzvy (měření 10nm částic z benzinových motorů) 

› možnost samostatného používání a ovládání z počítače

› snadná integrace do stávajících přístrojů na měření emisí 

› nejlepší technologie v oboru

› snadné ovládání 



LOUIS DOPORUČUJE –
NA BEZPEČNÉ  
 STRANĚ –

Přístroj pro servis klimatizací 
ACX 480 vyhrál cenu Red Dot 
Award 2020 v kategorii „Smart  
Products“ za své ergonomické 
a intuitivní ovládání a za svou 
moderní estetiku. 
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Bylo při posledním servisu klimatizace doplněno správné 
chladivo, nebo bylo použito to, které bylo dostupné, nebo 
snad to levnější? Jednotka IDX 500 od MAHLE ti spolehlivě 
řekne, kterým chladivem je systém naplněn a kterým zařízením 
ji musíš odsát. V servisu se nikdy nesmí stát, že by se v servis-
ní jednotce a v chladicím okruhu klimatizace smíchala různá 
chladiva. K tomu však může dojít, pokud nevíš, jaké chladivo 
má zákazník ve vozidle a jak je čisté. Bez jednotky IDX 500 
bys takto smíchané chladivo bez povšimnutí plnil dál. Přitom 
může hrozit až ztráta registrace vozidla. Takže při servisu 
klimatizací jednoduše neriskuj a proveď vždy nejprve analýzu 
pomocí jednotky IDX 500 od MAHLE. 

Bezpečně, rychle, efektivně 

Jednotka pro identifikaci chladiva, jako je 
IDX 500 od MAHLE, je důležitou součástí 
soupisu požadavků podle VDA. S tímto 
analytickým přístrojem dokáže servis 
předem zjistit čistotu chladiv v nádobách, 
v nichž jsou uložena, nebo v klimatizacích 
ve vozidlech. Nový analytický přístroj lze 
používat pouze v kombinaci s přístrojem 
pro servis klimatizací ACX od MAHLE.  
Je rychlejší než předchozí model a nabízí 
nejvyšší možnou ochranu přístroje pro 
servis klimatizací. 

Pro bezpečnou analýzu je přístroj osazen nízkotlakou spojkou. 
Pomocí systému plug-and-play ho pak lze rychle propojit s pří-
strojem pro servis klimatizací. Analýza probíhá zcela automatic-
ky, spolehlivý výsledek měření je k dispozici obratem. Někteří 
výrobci vozidel, např. Mercedes-Benz, předepisují, že při míře 
čistoty yf nižší než 92 procent je nutné klimatizaci odsát a pro-
pláchnout, chladivo oddělit a zlikvidovat a zařízení na servis 
klimatizací vyčistit. To celé tě bude stát klidně i 50 000 korun  
(za chladivo, vysoušeč apod.) plus práce. S naším zařízením  
si tyto náklady ušetříš. 

Při servisu klimatizací dnes servisy pracují se dvěma různými chladivy, která se nesmějí mísit: R134a a R1234yf.  
Od MAHLE dostaneš analytickou jednotku IDX 500, která ti přesně řekne, které chladivo se v klimatizaci nachází. 

PŘEHLED VŠECH VÝHOD: 
› jasné potvrzení, jaké chladivo je v klimatizaci 

› přesný údaj, jakým zařízením je třeba chladivo odsát 

› jistota, že se do zařízení nedostane nesprávné chladivo 

› jeden analytický modul pro obě chladiva 

› ochrana proti poruše a znečištění klimatizace a zařízení 

› žádné drahé čištění nebo zbytečná likvidace 

› úspora času a peněz 

PROPLACHOVÁNÍ SE SOUHLASEM SPOLEČNOSTI DAIMLER 
Lukrativní součástí servisu je vedle klimatizací také servis automatických převodovek.  
I proto jsme na trh uvedli nové zařízení – ATX 190. 
Když převodovka začne cukat nebo vynechávat, je třeba jednat. Pouhá výměna převodového oleje v takovém případě často 
nestačí. Při výměně oleje přes vypouštěcí zátku se totiž ze systému odstraní jen asi 40 až 50 procent starého oleje. Velká část 
usazenin a nečistot, které brání hladké činnosti převodovky, tak v převodovce zůstává. Řadu FluidPRO® s již plně automatic-
kými řešeními pro proplachování automatických převodovek ti už MAHLE nějakou dobu nabízí. Teď se rozrůstá o nový  
model ATX 190. Nové zařízení na proplachování automatických převodovek splňuje všechny požadavky specifikované  
výrobcem a je tak účinné (dokáže vyměnit 100 procent oleje), že ho schválila i samotná společnost Daimler. 
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Servis klimatizací je naprosto zásadní součást 
servisu, jejíž význam s větším rozšířením elektro-
mobilů a hybridních vozidel ještě poroste. Čím dál 
významnější roli pak budou hrát také jednotlivé 
komponenty termomanagementu. Už se nebudou 
starat pouze o komfort, ale v daleko větší míře 
i o životnost dalších komponent a také o fungování 
elektrifikovaného hracího ústrojí. Proto je pro tebe 
zásadní, že se u důležitých součástí klimatizace, 
jako jsou kompresory a kompresorové oleje, můžeš 
spoléhat na kvalitu, tedy na výrobky od MAHLE. 

–
KLIMATIZACE.  
 TVŮJ SERVIS  
 S POTENCIÁLEM. –



–
ŠŤÁVA  
 A SÍLA –

 TERMOMANAGEMENT 

Kompresory klimatizace jsou jádrem chladicího 
okruhu, a tím i klimatizace vozidla. V elektromobi-
lech hraje kompresor klimatizace dokonce ještě 
důležitější roli. Z čistě komfortní funkce se z něj 
stává součást, která zajišťuje funkčnost. 
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Kompresor klimatizace: inteligentní pracant 

Kompresory klimatizací nasávají chladivo v plynném stavu z výparníku, stlačují ho a předávají  
ho do kondenzátoru klimatizace, kde se vrací do kapalného stavu. Je to těžká práce, při níž se ani 

na chvíli nezastaví. S rozšířením elektromobilů bude jejich role ještě důležitější. V elektromobilech 
totiž ještě navíc zajišťují správnou teplotu, resp. chlazení baterie elektromotoru (rozhodující faktor 

životnosti, rychlosti dobíjení a dojezdu) a výkonové elektroniky (ochrana proti poškození). Tím se 
z kompresoru klimatizace stává centrální součást hnacího ústrojí. 

Přesně jak je potřeba 
V elektromobilech se používají kompresory klimatizace s elektrickým pohonem, protože v nich není oběžný drážkový 

řemen. E-kompresory klimatizace se dají regulovat podle potřeby, a proto se montují i do hybridů. Regulací se snižuje 
spotřeba paliva, a tím i množství emisí CO2. Klimatizace běží i při vypnutém motoru a podle potřeby ochlazuje chladicí 

kapalinu pro chlazení baterie. „Díky širší funkci kompresoru klimatizace v elektromobilech a hybridech stoupá důležitost 
servisu klimatizací. Pro servisy to znamená větší poptávku po službách,“ vysvětluje Olaf Henning, člen vedení koncernu 
MAHLE a generální ředitel divize Aftermarket. 

100 let zkušeností, 1100 kompresorů klimatizace 
MAHLE má v nabídce asi 1100 různých kompresorů klimatizace prověřené kvality. Zákazníkům tak můžeš nabízet špičkový 
servis klimatizace. Díky nové funkci kompresoru klimatizace u alternativních pohonů se ze servisu klimatizací stává ještě 
důležitější a ještě výnosnější pilíř služeb poskytovaných servisy. Je na tobě, abys řidičům hybridů a elektromobilů vysvětlil, 

co všechno se může stát při výpadku systému.



Poškození kompresoru klimatizace je vždy drahá záležitost. 
Aby k němu nedocházelo, měl bys vždy používat kvalitní  
kompresorový olej. Olej je jedním z rozhodujících předpo- 
kladů dlouhé životnosti kompresoru. 

Proč si to komplikovat, když to jde jednoduše. V případě kompresorového oleje se správné řešení 
jmenuje olej PAO 68 od MAHLE. Tento víceúčelový olej spolehlivě maže kompresory klimatizace a záro-
veň představuje ekonomicky výhodné řešení. Naši verzi oleje PAO 68 AA1 bez hledače netěsností 
můžeš totiž použít téměř do všech klimatizací ve vozidlech se spalovacím motorem, elektropohonem 
nebo hybridním pohonem. Olej PAO 68 AA1 bez hledače netěsností je vhodný jak pro chladiva R134a 
i R1234yf, tak pro klasické pístové kompresory a e-kompresory klimatizace. Jeden olej pro všechny 
případy. Jedinou výjimkou jsou lopatkové kompresory (turbokompresory). Ale i pro ně a pro všechny 
ostatní případy máme v nabídce vhodný kompresorový olej. 

Maže a chrání 
Velkou výhodou našeho oleje PAO 68 je jeho univerzálnost. Na rozdíl od olejů PAG navíc není hygrosko-
pický. To znáš z brzdové kapaliny, která časem absorbuje vlhkost, a proto ji musíš pravidelně měnit. 
Použitím víceúčelového oleje MAHLE můžeš těmto problémům s absorbovanou vlhkostí předcházet 
a zároveň bránit například zamrzání komponent nebo tvorbě kyselin v klimatizačním okruhu. Oproti běž-
ným olejům má olej PAO 68 mnohem širší možnosti použití, chrání proti opotřebení a zajišťuje funkčnost 
kompresoru klimatizace. Pokud se ale přesto rozhodneš používat oleje PAG, nabízíme samozřejmě i je  
ve všech běžných výkonových třídách. 

 TERMOMANAGEMENT 

–
KREV V ŽILÁCH  
 KLIMATIZACE –



VÝHODY OLEJE PAO 68 
›  vhodný téměř do všech kompresorů klimatizace 

›  není hygroskopický, neabsorbuje vlhkost 

›  kompatibilní s mnoha různými mazivy a chladivy 

›  vhodný jak k doplňování, tak i jako náhrada za celé množství oleje v systému 

›  jednodušší uchovávání 

CO JE  
OLEJ PAO 68? 
› Při výrobě se k základní látce, kterou jsou PAO (poly- 
alfaolefiny), přidávají speciální aditiva, která zaručují  
vynikající vlastnosti oleje. Olej PAO 68 od MAHLE tak  
představuje jedinečnou kombinaci vysoce rafinovaného,  
syntetického oleje a aditiv pro vyšší výkon. 
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–
KLASIKA  
 Z TISKÁRNY –
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Vyvinout píst do nového vozidla není pro společnost MAHLE s její 100letou praxí žádný problém. U nových pístů do veteránů, pro 
které se už nedochovaly licí nástroje, to ale už tak snadné není. Jejich konstrukce je sice už dávno hotová, problém ale je, že 
všechna dostupná data jsou k dispozici většinou v podobě ručně kreslených výkresů ve formátu 2D, někdy ale dokonce jenom 
na mikrofiších nebo jako modely. Jde tak o to, jak při zachování originality, které si milovníci veteránů velmi cení, znovu vyrobit 
něco, co společnost MAHLE vyráběla kdysi dávno. 

Od 2D k 3D 
Výroba polotovaru pro píst do nějakého starého modelu je 
hodně tvrdý oříšek. Ne vždy se totiž dochovaly potřebné ná-
stroje na lití a kování. Časově náročná je také rekonstrukce 
vnitřních obrysů pouze na základě starých výkresů. Zde vstu-
puje do hry 3D tisk, pro který je ale nutné nejprve získat tisk-
nutelná data. K tomu používá MAHLE původní modely, které 
mohou být klidně i použité. Jejich vnitřek se trojrozměrně 
naskenuje a výsledný shluk bodů konstruktér po určitých 
úpravách přenese do programu CAD. Data pak mohou být 
použita přímo pro 3D tisk nebo k výrobě odlévacích nástrojů. 

Technologie, která má budoucnost 
K finálním úpravám pístů používá MAHLE tytéž stroje jako u pístů 
vyráběných běžným způsobem. Zatím se totiž píst nedá vytisk-
nout tak, aby se dal hned použít. Požadované výrobní tolerance 
v rozmezí několika málo tisícin milimetrů jsou zatím mimo mož-
nosti 3D tisku. První zkušební 3D výtisky z plastu ale dokazují, že 
tato technologie rozhodně má budoucnost. Velký podíl na život-
nosti pístu má také použitá slitina. Slitinu vhodnou pro 3D tisk se 
nám už podařilo vyvinout. Díky 3D tisku bude možné s přiměře-
nými náklady vyrábět i pouhých pár kusů v osvědčené kvalitě 
MAHLE a staré motory opět uvést do chodu. 

Odpověď „to už se nevyrábí“ znamená pro veterány často konec, zvlášť 
pokud jde o důležité části motoru. Proto technologii 3D tisku začala 
využívat i řada MAHLE CLASSIC LINE. 

Vnitřek vytištěného polotovaru pístu do dvoudobého spalovacího 
motoru vozu Auto Union 1000 S (zatím ještě z plastu) 

Tento litinový píst do vozu Auto Union 1000 S je  
třeba vytisknout tak, aby přesně odpovídal originálu.

TVŮJ PŘÍMÝ KONTAKT NA MAHLE CLASSIC LINE:  
classicline@mahle.com nebo peter.riedmayer@mahle.com.  
Více informací na classicline.mahle.com. 



Novinka s dlouhodobými dopady 
V roce 1930 vyvinul Ernst Mahle píst s hliníkovým pístním kroužkem, který se v upravené podobě používá 
dodnes. Polotovar pístu je litý nebo kovaný. Díky MAHLE teď existuje ještě třetí způsob, jak může vznik-
nout polotovar pro pozdější opracování. Ve spolupráci s firmou Trumpf probíhá průkopnický projekt tisku 
polotovarů pístů metodou selektivního laserového svařování pro vůz Porsche GT2 RS. Poprvé na světě 
tak ve výkonném motoru běžel aditivně vyrobený píst. Jedná se o novou technologii topologické optima-
lizace pístu s chladicím vedením, díky níž lze vytvářet tzv. bionický design. Podobně jako v kostech se 
materiál tvoří pouze v místech, kterými proudí síly. Píst je pak lehký, stabilní a jako stvořený k použití ve 
výkonných motorech. 

Aditivní výroba toho ale umí ještě mnohem víc. K vytváření polotovarů nejrůznějších pístů nepotřebuje 
drahé kovací nástroje ani licí formy, a tak její pomocí lze ekonomicky vyrábět a prostřednictvím divize 
Aftermarket prodávat i velmi malé série, například právě do historických vozidel (více k tomu na str. 26). 

Žádný pohyb ale není beze  
změny. Přesvědčíme tě  
o tom i na následujících  
stránkách. Na fotografiích  
je jasně vidět naše silná  
stránka: snaha být vždy  
o krok napřed a trhu nabí- 
zet chytrá a účinná řešení. 
To je náš příslib, který bude  
platit i v budoucnu. 

Další informace o metodě rapid manufacturing a o projektu Porsche GT2 RS najdeš  
na mpulse.mahle.com v rubrice „MAHLE INSIDE“. 

–
KDYSI I DNES:  
 MAHLE HÝBE SVĚTEM –
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MAHLE otevírá dveře do nových oborů 
V roce 1988 uvedla společnost MAHLE na trh 
první zařízení na servis klimatizací a stala se tak 
průkopníkem v oboru. Pro servisy se zrodil nový 
obor podnikání. Naše technologie E³ v zařízeních 
nové generace je dnes symbolem ekologického, 
úsporného a účinného servisu klimatizací. Od té 
doby se nabídka rozrostla mj. o diagnostické 
přístroje, přístroje pro servis převodového oleje 
nebo vybavení pro kalibraci asistenčních systémů 
pro řidiče. 

Co nejrychleji u zákazníka 
Dostupnost náhradních dílů byla a je jedním z rozhodujících 
konkurenčních faktorů. Moderní logistické centrum MAHLE pro 
distribuci náhradních dílů se nachází v Schondorfu nedaleko 
Stuttgartu. Je v něm uskladněno kompletní portfolio našich 
výrobků, které tvoří přibližně 150 000 různých náhradních dílů. 
Odtud jsou pak výrobky dodávány do celého světa. 

Testování v laboratoři 
Aerodynamické tunely používá MAHLE při vývoji řešení pro termoma- 
nagement už od roku 1936. Dnes slouží aerodynamické klimatizační 
a chladicí tunely ve Stuttgartu a v americkém Troy k vývoji a testování 
chladicích a klimatizačních systémů za přesně definovaných podmínek. 



Víš, že MAHLE patří k hlavním vývojářům 
a výrobcům elektromotorů? MAHLE nabízí 
vhodné hnací systémy do jednostopých, 
osobních a užitkových vozidel, ale také do 
golfových vozíků, pojízdných pracovních 
strojů nebo vysokozdvižných vozíků a prů-
myslových vozidel. Závod MAHLE Powertrain 
GmbH ve Fellbachu dostal novou zkušební 
stolici e-náprav na testování všech typů 
e-náprav do čistých elektromobilů a hybridů. 

– 
ZÁTĚŽOVÁ  
 ZKOUŠKA  
 E-POHONŮ –



Elektromotory musejí splňovat stejné požadavky jako spalovací motory, tzn. Spolehlivost za všech 
klimatických podmínek, dlouhý dojezd a nejvyšší možná účinnost. Ze spalovacího motoru se po 
více než 100 letech zkušeností s jeho vývojem a výrobou stala účinná hnací elektrárna. V případě 
elektromotorů je automobilový průmysl ještě stále na začátku. MAHLE už dnes patří k hlavním 
vývojářům a výrobcům elektromotorů, které jsou tvořeny účinným elektromotorem v kombinaci 
s řízením motoru a v případě potřeby i s vhodným převodem. Napětí v systému se pohybuje od  
24 do 800 V, mechanický výkon od 1 do 250 kW. 
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MAHLE POWERTRAIN NABÍZÍ VÝVOJOVÉ A PORADENSKÉ SLUŽBY PRO NÁVRH, ZKOUŠKY, APLIKACE,  
SYSTÉMOVÝ VÝVOJ A INTEGRACI SPALOVACÍCH MOTORŮ A ELEKTRIFIKOVANÝCH POHONNÝCH SYSTÉMŮ 
A JE UZNÁVANÝM EXPERTEM V OBLASTI VÝZKUMU, VÝVOJE A APLIKACE NOVÁTORSKÝCH POHONNÝCH, 
ŘÍDICÍCH, TERMOMANAGEMENTOVÝCH A SOFTWAROVÝCH SYSTÉMŮ, KTERÉ VEDOU K VÝKONNÝM  
ŘEŠENÍM PŘIPRAVENÝM NA VÝROBU POHONŮ BUDOUCNOSTI. 

TESTY VÝKONNOSTI 

Zkušební stolice e-náprav v MAHLE Powertrain v ně-
meckém Fellbachu pojme celou jednotku e-pohonu 
včetně elektromotoru, střídače, převodovky i dalších 
přídavných elektrických součástí. Na obou stranách 
zkušební stolice jsou dynamometry, které mohou na 
celou nápravu působit až 350 kW a 3500 Nm na 
každé straně (na každé kolo). S těmito výkonovými 
parametry mohou technici z MAHLE Powertrain na 
e-pohonech provádět například víceparametrové 
charakteristiky, měření výkonu, výpočty účinnosti, 
tepelné analýzy, dlouhodobé zkoušky, dynamické 
simulační zkoušky se simulací vozidla, měření rozdě- 
lení točivého momentu (torque vectoring) nebo měření 
prokluzu. Zkušební stolice e-náprav se skládá z upí-
nací konzoly na zkoušenou nápravu nebo motor,  
dvou zatěžovacích strojů (dynamometrů) a simulátoru  
baterie pro vysokonapěťové (až do 1000 A / 1000 V) 
a nízkonapěťové aplikace (650 A / 60 V). 

TEPLO A ZIMA 

Na výkonnost a životnost hnacího ústrojí s elektro- 
motorem mají velký vliv okolní podmínky. A protože  
je MAHLE zároveň i expertem na termomanagement  
v elektromobilech, je zkušební stolice vybavena  
úpravou chladicí vody pro simulaci extrémních  
provozních podmínek. Technici tak mohou zkoušený  
objekt vystavit teplotám od −30 do +130 °C a sledo- 
vat, jaký to má vliv na testované parametry. Výsledky  
chování hnacího ústrojí v takto extrémních podmín- 
kách jsou pak využity při optimalizaci komponent  
a klimatizačního okruhu a okruhu chladiva. Těmito  
zátěžovými zkouškami zajišťuje MAHLE funkčnost,  
odolnost a spolehlivost svých hnacích systémů  
s elektromotorem. 



MAHLE hledá v motoristickém sportu nové příležitosti a nebojí se proni-
kat ani do virtuálního světa elektronického sportu. Jako jedna z prvních 
společností se ve velkém stylu angažujeme v simulovaných závodech, 
tzv. sim racingu. Náš MAHLE RACING TEAM se z boxu katapultoval až  
do samého čela. 

Skutečné motoristické závody byly zrušeny? Žádný problém. 
Samozřejmě dáváme přednost prokazování našeho know-how 
v reálných závodních vozech, ale za stávající výjimečné situace 
se ukazuje jako výhoda, že MAHLE sází i na dalšího závodního 
koně – sim racing. Na startu se tým MAHLE RACING TEAM 
objevil už před epidemií koronaviru A stačilo několik týdnů, aby 
dokázal, že patří k nejlepším ve své třídě. 

Spolupráce se špičkovým týmem 
Od té doby se ve virtuálních závodních vozech s designem od 
MAHLE objevují ti nejlepší sim raceři světa. Spolupracujeme 
s týmem Williams Esports, který patří k nejlepším světovým 
týmům v prosperujícím odvětví sim racingu. Jako odnož týmu 
Williams F1 zaměstnává Williams Esports řadu špičkových sim 
závodníků, kteří se účastní akcí v různých závodních sériích 
a vozidlech, s nimiž mohou vyhrávat stále zajímavější ceny. 

„Když vstupujete do sim racingu jako nováček, je to pro vás 
úplně nový svět. Musíte si vybudovat rozsáhlou infrastrukturu 
a získat spoustu zkušeností,“ říká Steven English, šéf divize 
eSports společnosti Williams. 

„Náš projekt eSports je už vyzrálý, všechno je už na svém místě. 
Máme tak silnou pozici na to, abychom týmu MAHLE mohli 
poskytnout podporu, jakou potřebuje, aby byl úspěšný a něco 
v sim racingu dokázal.“ 
 
Co je sim racing 
Závodníci se sice setkávají v digitálním prostoru, ale své vozy 
řídí volantem a pedály stejně jako ve skutečném světě. Mezi 
nejoblíbenější platformy patří iRacing a rFactor 2, kde se konají 
až neskutečně realistické závody. K sim racerům se teď v době 
koronavirové krize každý týden přidávají další a další profesio-
nální jezdci, např. Philipp Eng, Bruno Spengler, Mike Rockenfel-
ler nebo Matt Campbell. Virtuální závody jsou pro ně vítanou 
náhradou v době, kdy nemohou závodit. 

MAHLE RACING TEAM s nimi měří své síly mimo jiné v sérii 
digitálních závodů na dlouhé trati Nordschleife na okruhu 
Nürburgring. Tyto závody se konají na platformě VCO. Jezdci 
stáje Williams Esports Agustin Canapino a Alex Arana v nich  
od začátku sezóny na konci března sbírají jeden úspěch za 
druhým. A to všechno se stoprocentně nulovými emisemi! 

–
PŘÍBĚH  
O VIRTUÁLNÍM ÚSPĚCHU –



Další informace o sim racingu najdeš na mpulse.mahle.com v rubrice „POT A BENZIN“. 
Závody se vysílají živě mimo jiné na www.twitch.com/iracing. Přidej se k nám, až bude 
MAHLE RACING TEAM na virtuálním světovém turné bojovat o další vítězství. 
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Proč mají olejové filtry obtokový ventil? Odpověď je 
přece jasná, nebo ne? Společnost MAHLE pořádá 
v rámci svého výrobního programu školení, které 
tobě a tvým kolegům a spolupracovníkům pomůžou 
lépe zvládat každodenní práci. Naše zaměření je 
opravu hodně široké, a proto je naším cílem připravit 
pracovníky servisů na všechno, s čím se mohou setkat 
v případě filtrace, termomanagementu, agregátů nebo 
motorů. Pro tebe to může znamenat méně reklamací, 
nižší náklady, žádné opakované opravy, spokojené 
zákazníky a spokojené pracovníky. 

Kromě šesti teoretických kurzů, které aktuálně nabízíme, jsem připravili také tři 
speciální praktická školení zaměřená na předcházení škodám u osobních a ná-
kladních vozidel a u zemědělských a stavebních strojů a certifikační školení k zís-
kání dokladu o odborné způsobilosti pro servis klimatizací a pro vystavování záru-
ky Plus ke kompresorům. A aby z našich školení měli užitek všichni zaměstnanci, 
zorganizujeme školení přímo u tebe v servisu. Stačí říct, co konkrétně tě zajímá 
a kdy a kde by se mělo školení konat. O všechno ostatní se postaráme my. Máš 
zájem? Zeptej se vašeho obchodního partnera MAHLE Aftermarket nebo napiš 
přímo nám na ma.training@mahle.com. A ještě malá nápověda. Odpověď na 
otázku nahoře najdeš na této stránce. 

› Filtrace ve vozidle 

› Termomanagement 

› Startéry a alternátory 

› Spalovací motor podrobně 

› Turbodmychadla 

› Nové technologie 

TEORETICKÉ 
ŠKOLENÍ 

PODMÍNKY  
ÚČASTI 

Teoretické školení: 

› Délka: 2,5 hodiny 

› Účastníci: minimálně 10 

›  Poplatek na osobu:  
39,90 € bez DPH 

Praktické školení: 

› Délka: 8 hodin 

›  Účastníci: minimálně 8,  
maximálně 15 

›  Poplatek na osobu:  
129,90 € bez DPH 

Certifikáty:  
Klimatizace ve vozidle  
Vystavování záruky Plus ke kompresorům 

› Délka: 7 hodin 

› Účastníci: maximálně 12 

› Poplatek na osobu: 209,00 € bez DPH 

–
BUDOVÁNÍ ZNALOSTÍ –

*  Odpověď: Funkcí ventilu je chránit filtr před poškozením příliš vysokým  
diferenciálním tlakem při studeném startu a vysoké viskozitě oleje. 
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› Vše kolem motoru 

› Turbodmychadla 

› Startéry a alternátory 

PRAKTICKÉ  
ŠKOLENÍ,  

JAK PŘEDCHÁZET 
POŠKOZENÍM 

› Klimatizace ve vozidle 

›  Vystavování záruky Plus  
ke kompresorům 

DOKLAD  
O ODBORNÉ 

ZPŮSOBILOSTI 
PRO 

VĚDĚL JSI TO? 
 Na jakém principu funguje termostat chladicí kapaliny?

A)  bimetal 

B)  rozpínání rtuti 

C)  člen s rozpínavou látkou 

–
BUDOVÁNÍ ZNALOSTÍ –

Odpověď je C. 



Naše rozsáhlá nabídka pro 
servisy se neustále rozrůstá. 
Přinášíme malý výběr novinek. 
Výrobky si můžeš snadno 
objednat v online katalogu na 
catalog.mahle-aftermarket.com. 

Druh vozidel:  
osobní automobily 
Výrobce:  
Audi 
Modely vozidel:  
A4, A5  
Označení výrobku:  
HX 192D 

Druh vozidel:  
osobní automobily 
Výrobce:  
Toyota  
Modely vozidel:  
Auris, Avensis 
Označení výrobku:  
KL 829D 

›› FILTR OLEJE DO PŘEVODOVKY 

›› PALIVOVÝ FILTR 

Druh vozidel: 
nákladní vozidla 
Výrobce: 
IVECO 
Modely vozidel:  
EuroCargo II–IV 
Zvláštnosti:  
EuroCargo II od 06/2003  
EuroCargo III od 06/2008  
EuroCargo IV od 09/2015 
Označení výrobku:  
LA 1400 

›› OLEJOVÝ FILTR 

›› KABINOVÝ FILTR 

Druh vozidel: 
nákladní vozidla 
Výrobce: 
Mitsubishi  
Modely vozidel: 
Canter 
Označení výrobku:  
OX 1175D 

–
NOVINKY  
 V PRODEJI –
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Druh vozidel: 
osobní automobily 
Motor:  
CAYC, BLS, BXE, CAYD 
Výrobci:  
VW, Audi 
Modely vozidel: 
Golf VI, Touran, 1.6 TDI, 1.9 TDI 
Zvláštnosti:  
naprašovaná ložiska  
Označení výrobku: 
029 PL 20897 000

›› PÁNVE OJNICOVÝCH LOŽISEK 

Druh vozidel: 
nákladní vozidla 
Motor:  
DC 13.143 
Výrobce:  
Scania 
Modely vozidel: 
L, P, G, R, S – řada R450 
Označení výrobku: 
MG 935 

Druh vozidel: 
osobní automobily 
Výrobce:  
Mercedes-Benz 
Modely vozidel: 
300 SL s dveřmi otevíranými nahoru 
Zvláštnosti:  
opět v programu  
Označení výrobku: 
001 68 01 (1. nadmíra)  
001 68 02 (2. nadmíra)  
001 68 03 (3. nadmíra) 

›› PÍSTY CLASSIC LINE 

›› ALTERNÁTOR
Druh vozidel: 
nákladní vozidla 
Motor:  
OM 470.903 / .904 / .906 / .907 / .908 /  
.910 / .913 / .914 / .915 / .917 
Výrobce: 
Mercedes-Benz  
Modely vozidel: 
Actros, Arocs, Antos 
Označení výrobku:  
001 LW 00142 000 /  
001 LW 00142 001

›› VLOŽKY VÁLCE 

Druh vozidel:  
nákladní vozidla 
Motor:  
D2676 LF 26  
Výrobce:  
MAN  
Modely vozidel:  
TGX 18.440  
Označení výrobku:  
MS 940

›› STARTÉR 
Druh vozidel:  
osobní automobily 
Motor:  
B / D20 DTH / DTR  
Výrobce:  
Opel  
Modely vozidel:  
Antara, Insignia,  
Zafira 2.0 CDTI  
Označení výrobku:  
TM 58 101

›› TERMOSTAT



Úspěšný test filtru CareMetix®

Od letošního roku vám můžeme nabídnout několik nových referencí k filtrům CareMetix®. 
Patří k nim také 4. generace vozů třídy C. Znovu jsme se také podrobně zaměřili na 
ochranný účinek filtrů CareMetix®. Naše filtry CareMetix® chrání před pylem, jemným 
prachem, sazemi, otěrem z pneumatik, průmyslovým prachem, výfukovými plyny, ozonem, 
pachy, plísněmi, bakteriemi a alergeny. Také v případě oxidů dusíku je účinnost filtru 99 %. 
Více informací na caremetix.mahle.com. 

OzonePRO pro čistý vzduch uvnitř 
MAHLE* nyní nabízí profesionální zařízení pro hygienické čištění interiérů vozidel  
OzonePRO. OzonePRO (12 V) spolehlivě odstraňuje nejen nepříjemné pachy, ale  
i viry, bakterie a plísně. Funguje zcela na základě senzorů, automaticky, bezpečně  
a 100% šetrně k životnímu prostředí. Veškeré další informace o OzonePRO najdeš  
na mpulse.mahle.com v rubrice „MAHLE Inside“ v sekci „Vybavení“. 
* K dispozici se značkou MAHLE nebo BRAIN BEE (O3-NEX). 

Rychlá pomoc prostřednictvím videa 
Začali jsme spolupracovat s největší digitální platformou v německy mluvících zemích 
Fabucar. Na 17 000 ověřených mechatroniků si na ní prostřednictvím videí pomáhá při 
řešení zapeklitých problémů s vozidly všech možných výrobců. Na platformě Fabucar 
lze klasickým způsobem vyhledávat ve všech příspěvcích a funguje na ní také propojení 
s databází Autodata. Řešení problému tak najdeš během pár sekund. Podívej se na 
fabucar.de. 

Dokonale utěsněno 
Víš, že MAHLE nabízí široký program těsnění hlavy válců? Přibližně 1500 výrobků výhrad-
ně pro trh s díly do vozidel v kvalitě originálních dílů od MAHLE pokrývá přibližně 93 pro-
cent všech vozidel registrovaných v USA (osobní, dodávkové a nákladní automobily). Na 
americkém trhu s náhradními díly do vozidel je MAHLE naprostou jedničkou mezi meziná-
rodními konkurenty. Oblíbený je i náš těsnicí silikon (JV8). V nabídce máme i sady do hlav 
a do spodních dílů, nejrůznější drobné těsnicí díly a mnoho dalších výrobků. Tvůj přímý 
kontakt: enzo.lubusch@mahle.com 

–
DOŠLO PO UZÁVĚRCE –
Poslední zprávy, žhavé novinky a co dalšího ti ještě musíme sdělit. 
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Pokud už MPULSE dostávat nechcete, můžete kdykoli 
s účinností do budoucna odvolat souhlas s používáním 
vašich osobních údajů. Stačí poslat krátkou zprávu na 
mpulse@mahle.com. 
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Vytuněný tuning 
Náš tuningový projekt s JP pokračuje druhým 
kolem. Vůz MAHLE E30 M3 už znají zřejmě všichni 
Jean Pierrovi příznivci. S klasickým retro designem 
a logem MAHLE patří k nejoblíbenějším vozidlům  
v jeho vozovém parku. Jako každá kráska  
má ale své vrtochy. Po různých problé- 
mech, které se časem objevily, se  
Jean Pierre rozhodl namontovat  
do E30 motor M4. A MAHLE  
u toho samozřejmě nesmí  
chybět. Všechna videa k projektu  
najdeš na youtubovém kanálu JP. 

A vítězem z více než 400 účastníků je… 
Řešení našeho jubilejního kvízu z posledního vydání: 

1.   speciální tepelný výměník, pomocí kterého se dodatečně sníží teplota 
chladicí kapaliny pro baterii 

2.  1. prosince 1920 
3.  Vanessa Schmitt 

Ze správných odpovědí jsme vylosovali 
výherce. Hlavní cenu vyhrává Esther 
Bönninghoff z německého Finnentropu! 
Gratulujeme a přejeme hodně zábavy 
se speciální edicí hry DR!FT Racer 
BMW E30 M3 s designem od JP/
MAHLE (sturmkind.com) v hodnotě 
více než 250 eur. 

MPULSE ONLINE: 
MPULSE.MAHLE.COM
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